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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES
RECEBINIENTo DOS ENVELOPES l)E PROPOSTAS. FASE DE l,ANCAS [
HABILITAÇÃO 1)0 PRE(;AO PRESENCIAL N" PP12/2021-LESA.

Aos 29 (Vinte) do mês de Outubro de 2021, às t)8h45min, reuniu-se a o Pregoeiro e Equipe dc
Apoio, os Senhores: DEID JUNIOR DO NASCIMENTO - Pregoeiro Oficial, MACIEI
MANOFL FARIAS DA SILVA, Equipe de Apoio e o Senhor VANHSSON PASSOS DE
JESUS - Equipe de Apoio, nomeados atrai'és da portaria n' 247, datada de 16 dc Fevereiro de
2021, na Sala de reuniões da Comissão de Licitação, localizada à Av. Moisés Moita n' 785
Bairro Nenê Plácido -- Tianguá-CE, para fazer recebimento dos documentos dc
Credenciamento, Envelope de Proposta de Preços, realização da Fase dc Lances e llabilitação,
Do PRE(}AQ PRESENCIAL N ]-SEGA, cujo ob.loto é AQUISIÇÃO DE PNEU
215/75 R'16 PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAU])E DE
TIANGUA - CE. Iniciada a sessão, o Pregoeiro solicitou à equipe de apoio quc procedesse a
chamada dos [icitantes interessados para o credenciamento, momento e (lue foi coílsta]ti(]o que
compareceu apenas uma licitante que enviou os envelopes via correios contendo os docuí-nentos
de CREDENCIAMENTO, ENVELOPES DE HABILITAÇÃO c PROPOSTA DE PRESÇOS,
1-- DAVID ELLAS DO NASCIMENTO E SA CAVALCANTE -- inscrita no (l:NI'.J:
11.04+.272/0001-00. Enl seguida o Senhor Pregoeiro faz suas considerações iniciais e
prossegue com a análise dos Documentos de Credenciamento, solicita a equipe dc apoio para
quc façam vistas e rubricas nos mesmos, onde após análise minuciosa faz constar quc a licitante
encontra-se devidamente CEEI)ENFIADA, tendo cumprido todas as exigências cditalícias
para a presente fase, o Senhor Pregoeiro indaga que mcsmo sem a presença da licitante
participante fica considerada todos os documentos e Proposta de Preços válida- Em
continuidade o senhor Pregoeiro Informa quc a partir deste momento, encerra-sc a fase de
Crcdenciamento, onde não serão mais aceitas quais (ltler documentos de fornta a altar?lr o
conteúdo original (]os que já estão juntos ao presente Processo. Em segtlida o Pregoeiro
prossegue com a atlertura do Enx.'elopc de Proposta dc Preços da licitantc, solicita a equipe dc
apoio façam vistas e rubricas onde após análise minuciosa faz contar quc a empresa licitantc
encontra-sc CI.ASSIFICADA. Em seguida o Senhor Pregoeiro faz contar que não havendo
licitante presente e, considerando quc Q valor médio estimiido para contratuçãn é dc R$
58.319,04 r(.'inqz/e/?/a e oi/o /}/i/ //.e.zen/ox e doze/lo\,'e /"eai.ç e diva//'o ce#l/avo.v), isto posto
constatou-se que o valor proposto pela licitante para o ITEM OI é de R$ 36.864,0o rZ/.//7/a e
.çú i.s, /}?// o//ace/?/o.s e .se.s.s'en/a e qz/rz/ro / ea/.9, onde após conferência da proposta e atendendo as

[o(]as as con(lições edita]ícias, fica a ]icitante arrematantc. O senhor pregoeiro prossegue com a
abertura dn envelope de Habilitação da Licitantc arrematante, disponibiliza seu conteúdo para
que seja feita a vista e rubrica pela e(luipc dc apoio, onde após análise minuciosa constou que a
empresa encontra-se devidamente }IA131LITADA. Em seguida o senhor pregoeiro dcclarti a
licitantc VENCEDORA para o ITEM UNICO, c indaga aos membros da equipe (te apoio sc
estão dc comum senso para o resultado,.momento em que todos respondem que "Sim". L)esta
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④ D.

fomla o Pregoeiro abre o prazo recursal de 3 (três) dias do presente processo na forma do
Incisa XVlll, art. 4o , da Lei l0.520/2002. Finalmente, de tudo às loh:45min, se fcz constar da
presente ata, (lue ap(Ss lida c achada conforme, segue assinada pelo Pregoeiro, Meml)ros cltt
Equipe de Apoio. Tianguá/CE, 29 de Outubro dc 2021
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